



金庸先生92岁啦

黄晓明霍建华刘亦菲等明星微博贺寿

3月9日,著名武侠小说作家金庸先生迎来了他的92岁寿辰,微博上,黄晓明、霍建华、刘亦菲、李亚鹏、尚雯婕等各路明星,以及广大金庸迷们,早已提前以自己的方式为金庸贺寿了。

黄晓明称有幸演金庸剧 霍建华视频贺寿

如今大家都在以电视剧、电影由某部网络小说改编为谈资,事实上早在20世纪八九十年代,我们所能看到的《倚天屠龙记》、《神雕侠侣》、《鹿鼎记》等武侠小说,就是一种以金庸小说为题材的产物。

微博上,为金庸贺寿的话题“不老的金庸”发起后,得到了许多明星的转发和评论。黄晓明曾演过2006年版《神雕侠侣》中的杨过,2008年版《鹿鼎记》中的韦小宝,他表示:“能演金庸先生的作品真的是三生有幸,行侠仗义,不老江湖,让我们一起为金庸先生送上祝福。”应采儿也转发说:“陈小春的小宝和张纪中版的阿珂送上祝福。”此外,刘涛、刘亦菲、安以轩、李亚鹏等出演过金庸小说改编的电视剧的明星们,也都用微博送上祝贺。

霍建华也曾出演过《笑傲江湖》中的令狐冲,他也以视频的方式祝福金庸生日快乐。他表示自己最喜欢金庸作品中《神雕侠侣》里杨过,只是遗憾没有机会去演。另外,尚雯婕也以为张纪中版新《侠客行》演唱主题曲的方式为金庸贺寿。

粉丝送祝福同样够拼 暗自较劲秀文采

另一方面,粉丝们为表达对金庸作品的热爱,也纷纷暗自较劲地秀起了文采。网友“红火恍惚168”将金庸14本武侠小说连成一首诗:“飞雪连天射白鹿,笑书神侠倚碧鸳。”而网友“银河铁道之鹅妹子么么小熊”则专门发图表示自己也是金庸的“十二年脑残粉”,拜倒在金庸门下,还引

用金庸《鹿鼎记》中神龙教教主拜会教主洪安通时的吉祥话以祝寿。网友“小海哎”则说自己跟金庸同一天生日:“他的武侠是锄强扶弱,匡世经纬,胸怀天下。而属于我的武侠是历游四海,尽自己所能帮助那些需要帮助的人。”

晚综

延伸阅读

这些大腕都是金庸的超级粉丝

冯其庸(红学家) 红学家冯其庸是不折不扣的金庸迷,在一篇书序中,他曾如痴如醉地赞美道:“十多年来,我读金庸小说尽管重复了三四遍,但至今仍有初读时的热情。我曾一边研究《石头记》,一边拜读金庸的武侠小说。”冯其庸当之无愧地为老牌“金庸迷”。

侯孝贤(导演) 侯孝贤大学毕业后立志要当导演,想着自己有一天也要尝试拍一部武侠作品。他说:“我自小阅读武侠小说,特别爱读金庸作品。”构思《刺客聂隐娘》时,侯孝贤花了数十年的时间精心准备,大量阅读史料,最终用自己的方式构筑了心中的江湖。

李开复(企业家) 李开复对金庸小说的喜爱则表现在他对移动互联网的理解融会其中。他自嘲为“洪七公”,在自传里他写道:“在美国上学期间,我一直在看金庸的小说。我之所以没有忘记中文,还要归功于金庸和琼瑶的小说。我曾经把金庸的每一部小说都读了五遍。”

马云(企业家) 马云从小痴迷两件事:一是英语,二是武侠小说。马云曾熟读金庸的武侠小说,其痴迷程度从他公司很多房间的名称就可看出,都是以金庸小说中的武林圣地来命名的:办公室叫“桃花岛”,会议室叫“光明顶”,洗手间叫“听雨轩”。2000年,马云终于如愿在香港见到了偶像金庸,两人相谈三小时后成为忘年交。最后,金庸在餐巾纸上以“相见恨晚,一见如故”八个字赠予马云。

文娱快报

澳门国际电影节 蒋勤勤宋佳封后

3月8日晚,2016“金羊奖”澳门国际电影节在澳门新濠影汇闭幕,演员秦昊凭借《推拿》获得影帝,宋佳和蒋勤勤分别凭借《师父》《一个勺子》获得影后。“2015华语电影贡献奖”由金马影帝陈建斌获得,沈腾凭借《夏洛特烦恼》以黑马之势摘获“2015金羊奖华语年度男演员”大奖。

颁奖典礼星光熠熠,电影节国际推广大使、韩国影星宋承宪,演员李冰冰、张智,以及拳王泰森等到场。蒋勤勤凭借《一个勺子》获得最佳女演员奖,她现场感谢了老公:“谢谢陈建斌慧眼识珠,让我演了这样的角色。”

据新华网

《最强大脑》 上演中英对抗赛



中国队队长林建东

《最强大脑》今晚9时10分,国际赛中英对决即将打响。此番对战,英国战队高手云集。“脑力界祖师爷”本·普里德摩尔此番重出江湖,担任英国队长。而中国队队长林建东,此次也将迎来宿敌——“数字之王”罗伯特·方丹,曾败于罗伯特·方丹的林建东能否一雪前耻,依然是个未知数。

和本·普里德摩尔一样再次出征的,还有获得过两次世界记忆冠军的“数字之王”罗伯特·方丹。上一季“消失的密码”项目中,罗伯特·方丹曾打败本季中国队队长林建东,赢得了英国队的胜利。

据中新网

天价就是这样抬起来的

《琅琊榜2》还没拍就有人开价每集800万元

日前,《后宫·甄嬛传》的姐妹篇《后宫·如懿传》正式宣布首轮落户江苏、东方两大卫视,业内爆出两家卫视每家300万一集,而某视频网站以900万一集的价格获得网络独播权。网友还没从这样的天价中回过神来,前几天在上海举行的一年一度的中国电视剧品质盛典上,《琅琊榜2》也被爆出,还未开拍就有播出方愿支付一集800万元的“天价”。为何如今电视剧会被炒到如此高的价格呢?日前记者采访了业内人士,他们披露了个中内幕。

1 一线卫视抢好剧资源 无形间抬高价格

早前,一著名影视投资人就表示,制作150万元一集的电视剧最尴尬,因为一线进不了,二、三线可能收不回成本。这也无形间透露了现在一线卫视电视剧的价格往往在200万元一集。《琅琊榜2》和《如懿传》,都远远超出这个均值。

对此,有知情人士告诉记者,在“一剧两星”条例出台后,二、三线卫视失去了在大剧、新剧上的竞争优势,而一线卫视则进一步加大了投入力度。有些卫视甚

至采取独播的模式。“尤其是碰到好的剧,像《如懿传》有之前《甄嬛传》建立的收视基础,再加上周迅这样的大腕加盟,价格自然会水涨船高。”

2 明星大腕身价一路飙升 制作方要价高

《如懿传》和《琅琊榜2》都还没有正式开机,就遭遇疯抢,在很大程度上是看原有故事的口碑和演员阵容。在这里面,演员的身价问题是当下电视剧越来越贵的重要原因。

日前,资深编剧王丽萍表示,因为现在播出平台的发行人员每逢购买电视剧,首个问题便是“这个剧是谁演的”,因此也就造就了演员片酬越来越高。她爆出猛料,如今已有演员一部电视剧开价6500万元。有知情人士透露,有些投资方在投资的时候,就直接点名要某某某出演,不论价格,制作成本就无形间增加了。许多被观众吐槽的“五毛钱特效”、“拖沓冗长的情节”就开始出现,因为制作方要节约成本。所以在把这些成品卖出去的时候,价格自然也就涨了不少。

晚综



《琅琊榜》剧照

第三季“好歌曲” 范晓萱献综艺首秀



在第三季《中国好歌曲》中,范晓萱将奉献出导师首秀。

日前,在第三季《中国好歌曲》开播发布会上,作为新晋导师,范晓萱流露出对于节目的粉丝心态:“第一次看到好歌曲第一季的时候,就开始疯狂的追。”其实从第一季的时候她就一直受到节目组的邀请。最初她曾顾虑自己给不了学员什么,也不像其他导师好像有很多资源和背景可以用,后来节目组又不断去台北找她,最终她被节目组的诚意所打动,决定担任这档节目的导师。

据中新网